

Сырдарьинские дороги становятся более современными



Исполнение постановления Президента Республики Узбекистан" № ПП-2401 от 4 сентября 2015 г. "О Программе по дальнейшему улучшению мелиоративного состояния и снижению уровня грунтовых вод, коренному обновлению архитектурно-планировочной застройки города Гулистана в комплексе с развитием социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры на период 2015-2019 годы" дает возможность расширению инфраструктур и строительству новых сетей дорог и магистралей Мирзачульского - степного региона нашей Республики.

Благодаря данному постановлению на сегодняшний день внедрены многие проекты по реконструкции и капитальному ремонту автомобильных дорог международного и государственного значения, а также по строительству новых улиц города Гулистана.

В частности, в данное время успешно продолжается реконструкция путепровода, находящегося на 117 км части автомобильной дороги М-34 "Ташкент-Янгиер", 5-ти километровая часть автомобильной дороги 4Р-27 "г.Гулистан-с.Дехканабад", мост над каналом "Дустлик" общей протяженностью 72 км и др.

"Кроме того, на сегодняшний день ведутся работы по реконструкции таких улиц, как "Мустақиллик" (2 км, 4 полосы) и "Бирлашган" (1,8 км, 4 полосы), продолжаются работы по озеленению участков вдоль дорог", - говорит директор предприятия "Сырдарьяавтоул" Собирджон Назаров.

Помимо этого, в настоящее время разрабатывается проектно-сметная документация улиц в таких махаллях, как "Намуна", "Истиклол", новой автомобильной дороги Г-40, вводящей к новому рынку, по реконструкции улиц "Узбекистан", "Сайхун" и "Дружба народов".

Кроме ремонтных работ, дорожники устанавливают лотки, бордюры, уличные осветительные приборы, возводят тротуары на улицах и дополнительно укладывают асфальто-бетонные покрытия.

Пресс-служба АК "Узавтоул"